1.5.12

Odéitani ahl a

Predpoklady: 010511

Odeti.
a) 54°47- 47 32 b) 126° 51+ 108 0¢ C) 26°-13 22
d) 101°- 7 36 e)31°21- 19 44 f) 63°2- 44 31

Velikost Uhlua =25°7" dopaitej velikost uhlug vyznateného na obrazcich.
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V minulé hodirt jsmetesili tento piklad: "OtaiiS se doprava 80° a pak jedt o
40°. O jak velky uhel ses ot od zatatku ot&eni? Nakresli n&tek situace."
Tento fFiklad ndm demonstrovatisani ahti. Zmén zadani tohotoijkladu tak, aby
piiklad znazatoval oditani uhti 90° a 40°.

Narysuj uhlya =73 a £=32°. Urti rozdil a -3
a) paetrg b) graficky s Uhlokrem
c) graficky bez uhloréru (jen s kruzitkem a pravitkem)

Vypocti.

a) 102 23'41% 33 22'37 b) 28°49'51% 32 18'47

c) 111°21'28* 53 19'5E d) 57°19'24* 42 28'5Z

Jsou dany Uhlyr =64°24 a £ =43°54". Urci velikost uhti:

aya+p b) a-b C) 2a d) 25 eaq:2 f) g:2
Vypocti.

a) 87°54% 48 37 b) 34°34% 2F 47 c) 37°44'58% 142 39'5:
d) 87°18- 38 25 e)105° 23~ 27 51 f) 238-1952'31



